XIiMIYHI BNacTUBOCTI
HaCcU4YeHUX o AHOATOMHUX
cnupTiB. OgepxXaHHA
eTaHony.

H



Di3uuni eracmueocmi Cnupmie

* MeTaHoa 1 €TaHOI 3a CTAaHJAPTHUX YMOB —
PIIWHY, JICTIII 32 BOJY, MalOTh CHCHU(DIYHUI
3amax, Jo0pe po3unMHH1 y BOAl. TKuI.
MeTaHOJIy Hopi1BHIOE 650C, eTanony — 780C. I3
301JIBIICHHSIM KapOOHOBOTO JIAHIIOTa CIIMPTIB
TeMIIepaTypa KUITIHHS 3POCTAE.



XiMIYHI BJIACTHBOCTI HACUYECHUX

OITHOATOMHHX CIIMPTIiB
* [opiHHs a00 MOBHE OKMCHEHHS

C2H50H + 30:2=2C0: + 3H:20

€TAHOJI




XiMi4YHI BJIACTHBOCTI HACHYCHHUX
OITHOATOMHHX CIIMPTIiB

 B3aemMo/1s 3 aKTUBHUMH METaJlaMU
2C2H50H + 2Na = 2C2H50Na + H2A

eTaHOJI HATPIM eTHJIAT

B3aAEMOOIsE cnupmie




XiMi4YHI BJIACTHBOCTI HACHYCHHUX
OITHOATOMHHX CIIMPTIiB

 B3aeMo114 3 TAJIOTEHOBOIHAMM
e C2H50H + HCI1 = C2H5C1 + H20
o eTAHOJI XJIOpeTaH




XiMi4YHI BJIACTHBOCTI HACHYCHHUX
OITHOATOMHHX CIIMPTIiB

* BHyTpllIHEOMONEKYJISIpHA Aeriaparamis (B1AMICIIICHHS
BOJIA B1J MOJIEKYJIM CITUPTY )

C2H50H = C2H4 + H20

€TaHOJI eTeH

* MDKMOJIEKYJISIpHA AeT1apaTaliis
C:Hs0OH + CH30H = C2H5-O-CH3 + H20

°* EeTaHoJI METAHOJI eTUJIMETHJIOBUHU eTep
C:HsOH + CH3COOH = CH3COOC:2Hs + H20
€TAHOJI €TAHOBA KUCJIOTA ETHJIeTAHOAT

Peakiiist M1’k CITUPTOM Ta KUCIIOTOK) HA3UBAETHCS PEAKIIIERO
ectepudikallli (peaxiis oJAepxKaHHI CKIaJHUX €(]I1pIB)



XiMiYHI BJIACTHBOCTI HACHYECHUX
OJTHOATOMHMX CIIUPTIB

* OKHMCHEHHS CIIUPTIB 4O albACT1/I1B

leMoHcTpauinHmum gocnig
PAHOK

OKUCHEeHHA eTaHOny

Kynpym(ll) okcuaom



JI0OyBAaHHSA €TaAHOJIY

* 1. l'igpaTauia eTeHy
*CH,=CH,+H,0 —» CH,-CH,-OH

2. CnnpTtoBe BPOAIHHA rMIOKO3N

* C.H_O, —2C,H.OH +2CO,



Po3B’si3yBaHHA 3a/1a4 TAa BIIPaB

1) Ct.66 BOp.4
2) Ct. 67 BOp.6,7

1. HarmummTe pIBHAHHS XIMIYHOI peaKiili mponanomy-1 1
[IPOIAHOIY-2 3 HATP1EM, OPOMOBOIHEM 1 PIBHSAHHS
peaKIii BHYTPILIHBOMOJICKYISIPHOI 1
MIKMOJICKYJISIPHOT JIeT1aparalili [UX CIIUPTIB.

2. SIxuit 00’ eM 3aliMe BOJICHD, 1110 BUAUISETHCS
BHACJIIJIOK B3a€MOMIL 2,3T HATPIIO 1 PO3UMHY €THUIOBOTO
CIIUPTY.

3. Ilpu i1 HAUIMIIKY HATP1KO HA PO3YMH IIPONLIOBOTO
CIIUPTY BUALIMIIOCH 2,24MI1 BOJHIO. flka Maca coupTy
Oyna B pO34HH1?



CamocriiiHa po0oTa

* 1. I3 mepeniky pe4oBUH BUIIMIIITE (POPMYJIN CITUPTIB:

C,H,, CH,0OH, C,H,, CH.CI, C,H.OH, C,H,, C,H.COOH,

C.H, OH.

* 2. O0YHCHITH BIIHOCHY I'YCTMHY €TAaHOJY Ta METAaHOIY

34 BOJIHCM.

* 3. O0uncaiTh 00’€M KMCHIO, IO BUTPATUTHCSI HA TOPIHHSA

MPOIAHOJY KUIBKICTIO PEYOBUHH 2 MOJIb.



Peduiekcis

* 1) Uu 3Haere BHU Temep, 5Kl BIACTHUBOCTI

XapaKTepH1 AJs CIIUPTIB?
e 2) lllo HanOWUIBIIIE CIOA00ANIOC HA YPOII1?

* 3) Jx1 TpymHOLIl BHHHKIA Yy Bac MlJ 4ac

YPOKY?



JlomanrHe 3aBIaHHA

* BuBuntun naparpad 26
 BukoHaTtu 3aBa. Ne 5 c1.67, Ne11 cT.68

‘\‘

/My




JIfAKy10 32 yBary!




Po0oTa 3 104aTKOBUMU J2KepeIaMMu:

1. MeTtaHon + Kaniu.

2. ETaHon + kanbuin.

3. [ponaHon, HarpiBaHHA Ao 140 °C.
4. HarpiBaHHA MeTaHosny Ta eTtaHony Ao 140 °C (BpaxyBaTtu
YTBOPEHHS PI3HUX eTEPIB).

5. NponaHon, HarpiBaHHA Ao 180 °C.
6. [OpIHHA MeTaHony.

7. HacTkoBe OKMCHEHHSA eTaHOSY.

8. MeTaHon Ta rigporeHxnopua.

9. ETaHon Ta rigporeHbpomiz.

10. ['igpaTtauia eTeny.

11. lNigponi3 bpomMmoeTaHy.



